TYSSE

Monteringsanvisning

MONTERING AV ALUMINIUMSLOKK

5002115,5002116,5002117 www.tysse.no

Medfglger
Art. nr. Antall Beskrivelse Art. nr. Antall Beskrivelse
1400105 26 Blindnagl 6,4x12 mm 1705609 2 Festeplate, mothold alu. Lokk
1400116 4 Skrue M8x16 5200193 2 Foring for hengsel
1400152 8 Lasemutter M8 5200239 1 Hengsel venstre
1400155 2 Lasemutter M12 5200240 1 Hengsel hgyre
1400160 4 Underlagsskive M12 5200241 2 Karminnlegg for gassdemper
1400341 2 Skrue for hengsel M12 5200243 2 Vinkel til hengsel
1700458 2 Mothold for tipplds
Verktoy
e%a 2 stk 13 mm fastngkkel % 19 mm fastngkkel
% 21 mm fastngkkel % Maleutstyr
J\ Poptang j Drill med 7 og 9 mm bor
x Markeringspenn
FRITIDSHENGERE PROFFHENGERE BIL/MASKINHENGERE BATHENGERE SKAPHENGERE TYSSE LIFT
=B E Skann QR
koden med
: ; . L "ssE®
" - telefon for
a fa tilgang
" til alle
bruker- Rev. 1
manualer 18.02.2021 - tilhenger av norsk kvalitet

pa tysse.no



Monteringsanvisning "SSE®

MONTERING AV ALUMINIUMSLOKK

5002115,5002116,5002117 www.tysse.no

FRITIDSHENGERE PROFFHENGERE BIL/MASKINHENGERE BATHENGERE SKAPHENGERE TYSSE LIFT

Skann QR

- .I -
koden med
e . din smart- )
o L. telefon for
- -I:" a fa tilgang
ol ™ til alle
Ll - i bruker- Rev. 1
.

manualer 18.02.2021 - tilhenger av norsk kvalitet

k" patysse.no




Monteringsanvisning

MONTERING AV ALUMINIUMSLOKK

5002115,5002116,5002117

TYSSE

www.tysse.no

Plasser karminnlegget for gassdemper gverst pa karmsiden. Mal opp riktig lengde fra utsiden av karmsiden til kanten
av karminlegget. Marker de rade hullene og bor med 7 mm bor. Fest platen med 6.4x12 mm nagler. Bor hullet som
er markert med blatt med 9 mm bor. Gjenta det samme pa den andre siden.

FRITIDSHENGERE

=B E Skann QR
am koden med
-
o

PROFFHENGERE

%y din smart-
telefon for
a fa tilgang

bruker-
manualer
pa tysse.no

BIL/MASKINHENGERE

Rev. 1
18.02.2021

BATHENGERE

SKAPHENGERE TYSSE LIFT

TYSSE,

- tilhenger av norsk kvalitet



Monteringsanvisning

TYSSE

MONTERING AV ALUMINIUMSLOKK

5002115,5002116,5002117

www.tysse.no

{ ST N —
NRTYSS El——

—
ihengsr av norek kvalitet

3

Fest vinkel til hengselet pa hengselet med 3 stk. 12x6,4mm nagler.

FRITIDSHENGERE

=B E Skann QR
am koden med
-
o

PROFFHENGERE

%y din smart-
telefon for
a fa tilgang

bruker-
manualer
pa tysse.no

BIL/MASKINHENGERE

Rev. 1
18.02.2021

BATHENGERE

SKAPHENGERE

TYSSE,

- tilhenger av norsk kvalitet

TYSSE LIFT



Monteringsanvisning "SSE®

MONTERING AV ALUMINIUMSLOKK

5002115,5002116,5002117 www.tysse.no

Plasser hengslet pa karmsiden slik at den passer bra med lokket som vist pa figuren.

5

1: Skrue for hengsel

2: Underlagsskive M12

3: Foring for hengsel

4: Mutter lase M12

Monter hengslet som vist pa tegningen. Pass pa at foringen blir riktig far det strammes til med 19 og 21 mm fastngkler
og passende kraft.

FRITIDSHENGERE PROFFHENGERE BIL/MASKINHENGERE BATHENGERE SKAPHENGERE TYSSE LIFT

=B E Skann QR
Tgun koden med ®
' s - din smart-
ol = L', telefon for
- a fa tilgang
" til alle
-

bruker- Rev. 1 . -
manualer 18.02.2021 - tilhenger av norsk kvalitet

pa tysse.no




Monteringsanvisning "SSE®

MONTERING AV ALUMINIUMSLOKK

5002115,5002116,5002117 www.tysse.no

gt

Sentrer lokket slik at hengslene pa begge sider sitter slik de skal. Bor opp de r@de hullene som vist pa tegning med
7 mm bor. Bruk 6.4x12 mm nagler i de ra@de hullene. For tilhengere uten hjgrnestolper benyttes bores ogsa de bla
hullene med 7mm bor, og festes med 6.4x12 mm nagler. NB! Ikke bor hullene markert med blatt for tilhengere
med hjornestolper og innfelte karmlaser. Dette vil kunne edelegge karmlasene.

6

IYSSE/
1 == ¥ b

TESSE] ﬂ

ﬁ]@

Skru fast mothold for tipplas til festeplate for mothold med M8x12 mm skruer. Heng sa hotholdet opp pa lasen, juster
disse slik at de passer, og marker hullene som vist i rgdt. Bor disse hullene med 7 mm bor, og fest med 6.4x12 mm
nagler. Bor opp hullene under kanten pa lokket og fest ogsa disse med 6.4x12 mm nagler. Se til at lasen sitter fint.

FRITIDSHENGERE PROFFHENGERE BIL/MASKINHENGERE BATHENGERE SKAPHENGERE TYSSE LIFT

LT E Skann QR
Tgun koden med ®
: L / : E dln smart " E
ol = L', telefon for
- a fa tilgang
" til alle
-

bruker- Rev. 1 . -
manualer 18.02.2021 - tilhenger av norsk kvalitet

pa tysse.no




Monteringsanvisning "SSE®

MONTERING AV ALUMINIUMSLOKK

5002115,5002116,5002117 www.tysse.no

R

aketten pa innsiden av lokket med kulehode inn mot midten. Stram til
denne med M8 lasemutter. Pass pa at demperne og sikkerhetsstaget sitter riktig vei.

FRITIDSHENGERE PROFFHENGERE BIL/MASKINHENGERE BATHENGERE SKAPHENGERE TYSSE LIFT

=B E Skann QR
Tgun koden med ®
' s - din smart-
ol = L', telefon for
- a fa tilgang
" til alle
-

bruker- Rev. 1 . -
manualer 18.02.2021 - tilhenger av norsk kvalitet

pa tysse.no




